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Nevím, jestli se tady ještě bastlí (viz název vlákna), ale já jsem si ubastlil malou pásovku....

Paráda ….
Dík! V zateplené dílničce mám jen pseudobrusky vhodné tak pro broušení vrtáků. Sehnal jsem 
přírubový jednofázový motor 750W a 2850 ot. 
Kolo na hřídeli má 150 mm a 
horní kladka 40 mm. 
Pás 50 x 900 mm 
a je to docela fukot. Jsem přímo nadšený a jen lituju, že jsem něco takového nevyrobil už dřív.
mikiki
Hezký hezký  
Taky jsem si udělal kdysi radost a postavil brusku.
Zvuk .... jako když startuje stíhačka 
pk9     
Pěkný gratuluju - ještě přihoď měnič a užitná hodnota bude o 100 % vyšší 
Carl_FM 
Ten přípravek na vrtáky nalevo od brusky, ten funguje?
Miltech 
Jo funguje. Ten používám na větší vrtáky, od 10 -ky výš.
Miltech
Měnič bych viděl až u větší pásové brusky s delším pásem (2m), jakou tady vzpomínal mikiki. Ta 
by měla větší využití, ale taky to chce jiné prostory, než mám já v malé dílničce. Třeba výroba 
ručky na nůž, což jsem taky zkoušel. Jednak asi velká rychlost pásu pro dřevo a pak všude 
prach....Toto je malá bruska na kov při bastlení různých přípravků, srážení hran z pásovky apod.
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Ještě přiložím pohled na brusku z druhé strany. ( na přání zájemce)  
pavlaxy 
2Miltech: parádní bruska tak akorát do mojí kuchyně  
zrovna jsem chtěla požádat o další fotky  
tak se osmělím zda nemáš .DXF na vypálení dílů  
...když kopírovat -tak i s "chlupama" ...

 
robokop
jako kdyby jsi uvolnil vykresy taky bych si stavel 
Miltech 
Tak, bohužel...už jsem byl tázán, ale do firmy jsem jel pouze s dotazem jestli, kdy a za kolik a oni 
byli tak hodní, že hned reagovali a podle mých představ to hned zadali do svého počítače. Druhý 
den jsem si to vyzvednul, doma stoinu trochu zkrátil a následně svařil atd. Já většinou dělám 
intuitivně ač původně strojař, což je ostudné, ale je to tak. Maximálně nějaké čmáranice, které po 
realizaci zahodím. Takže omlouvám se, pokud se můj výtvor někomu líbil, či ho inspiroval.
fmodel 
Na knife.cz najdete i s dxf* , velmi univerzální s výměnnýma ramenama tak že jdou brousit i 
trubky a úhlové slícování trubek 
(těžký brusiči vlastních nožů a trubek doporučují motor 1,5kW 2800ot/min
p.mus
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